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1. Sei ¢ : R +— R monoton und rechtsstetig und py : J +— [0,00] mit pe(la,b)) =
d(b—) — ¢(a—). Zeigen Sie, dass sich ug zu einem MaB auf B! fortsetzen lasst.

2. Seik >2,X ={1,2,...,2k} und D := {D C X| |D] ist gerade }. Zeigen Sie, dass
D ein Dynkin-System aber keine o-Algebra ist.

3. (a) Seien a,b € Q" a; < b; fir i =1,...,n. Zeigen Sie, dass es N € N und endlich
viele Translate Iy, k = 1,...,m von [0, %)" so gibt, dass [a1,b1) X -+ X [ap, b,) =

) Ii !
k=1

(b) Sei Zg :={I € Z|I = [a1,b1) X -+ X [an,b,)} mit a;,b; € Q}. Zeigen Sie, dass
Zg ein N-stabiler Erzeuger der Borel-o-Algebra ist.



